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BEMUTATKOZIK AZ OLVASÓ LURKÓ,  
A DEÁK FERENC MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR GYERMEKKÖNYVTÁRÁNAK 

IFJÚSÁGI MAGAZINJA 

 

Az Olvasó Lurkó, a Deák Ferenc Megyei és 
Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárának -
elsQsorban az általános iskolás korosztálynak 
ajánlott - tanévkezdéstQl az évzáróig havonta 
megjelenQ ingyenes ifjúsági magazinja. Számos 
rovatában, a könyvtár és a tagkönyvtárak friss 
hírei és a megrendezésre kerülQ aktuális ifjúsági 
programjai mellett, verseket, meséket, könyv– és 
filmajánlókat, barkácsötleteket, fejtörQket, 
vicceket, recepteket, színezQket és még sok más 
érdekességet találnak a gyerekek.  

Színes rovatainkkal igyekszünk minél nagyobb 
körben lefedni a mai generáció igényeit, miközben az informálódás mellett hangsúlyt fektetünk 
az olvasás- ügyesség- kreativitás és egyéb kulcskompetenciák fejlesztésére. 

A kiadvány a 2019 március-áprilisi összevont különszámával ünnepelte 100. kiadását. Az 
Olvasó Lurkó külsQ megjelenése, tartalma és szerkesztQsége sokat változott a hosszú évek 
során. Megelégedésünkre a belefektetett munka „kifizetQdni” látszik, mivel ismertsége egyre 
szélesebb körben megfigyelhetQ, valamint Zalaegerszegen és már a városon kívül, a 
kistelepüléseken is egyre keresettebb. Ez külön sikerként értékelhetQ, mivel az elektronikus 
megjelenéstQl eltekintve (A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár honlapja, illetve blogja), 
egy alacsony, mindösszesen 49 nyomtatott példányszámban terjesztésre kerülQ periodikáról 
beszélünk. 

A 100. kiadás alkalmából a könyvtár újságíró pályázatot 
hirdetett. A gyerekek bármilyen számukra kedvelt témáról, 
programról, játékról, helyrQl írt cikkel, fotográfiával, 
mesével, verssel, és rajzzal jelentkezhettek. Az értékes 
ajándékcsomagokkal jutalmazott nyertes kis újságírók a 
megye legkülönbözQbb részeirQl küldték be munkáikat. 
Érkeztek rajzok, versek, mesék, fotók… Zalaegerszegen 
kívül többek között Ormándlakról, Egervárról, 
Zalaszentgrótról, sQt még KeszthelyrQl is. A legfiatalabb 
pályázó 7, míg a legidQsebb 13 éves volt. A gyQztesek az 
Olvasó Lurkó 2019 júniusi számában kiemelt szerkesztQségi 
tagjainkként mutathatták be alkotásaikat. 
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